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Artificial Intelligence та Visionтехнологіїплатформи FleetSAFE на службі
службового транспорту
службового транспорту
пасажирских перевезень
Smart CITY
лізингових компаній
страхових компаній
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Smart CITY
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Ми підготували для вас щось дивовижне та захоплююче у сфері культури керування транспортом.













Наші рішення
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FleetSAFE
Рiшення по управлiнню безпекою 
Рiшення по управлiнню безпекою та ефективнiстю роботи корпоративного парку на базi глобальних iнновацiйних технологiй системи Mobileye An Intel  Company (Israel) та телематичної SaaS платформи ITURAN (Israel). FleetSAFE пропонує якісно нову технологію оцифрування персонального стилю керування автомобілем. 
Детальніше
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Mobileye 630
Система попередження аварій (ADAS)
Інтелектуальна смарт-камера, яка розпізнає автомобілі, мотоцикли, пішоходів, дорожню розмітку та дорожні знаки. Розуміючи швидкість і відстань об'єктів, що рухаються, система Mobileye розраховує час до можливого зіткнення і подає звукові та візуальні сигнали. Працює вдень та вночі, за будь-яких погодних умов.
Детальніше
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Mobileye Shield +
Shield+ – рішення для жвавих завантажених міських вулиць
Революційна технологія, яка дозволяє  водіям уникнути зіткнення, захищаючи найбільш уразливих для спостереження учасників дорожнього руху: пішоходів, велосипедистів і мотоциклістів. Технологія безпеки Mobileye Shield + базується на складних алгоритмах машинного навчання та комп’ютерного зору.
Детальніше
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Рішення для Smart City
Автоматизований аудит транспортної інфраструктури міст
Рішення для управління безпекою дорожньої інфраструктури міст, що дозволяє виявити аварійні ділянки і надати інформацію керівникам для їх поліпшення. Маючи цю інформацію, міська влада може проводити випереджувальні та цільові перевірки, розуміти, чи існує серйозний ризик ДТП, і вживати заходів щодо її усунення.
Детальніше
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Аудит підготовки водіїв
Консалтингове рішення з аудиту персоналу на предмет оцінки рівня професійного і безпечного водіння
Інструмент аудиту управління безпекою парку призначений для: визначення рівня професійної майстерності водіїв автопарку, 
визначення ризиків аварійності, формування статистичної бази та пакету звітності по підприємству та кожному водієві, створення бази та інструментарію для мотивації найкращих водіїв 
Детальніше























Наші рішення зберігають життя

Висока культура водіння транспортних засобів має життєво важливе значення для безпеки водіїв, пасажирів, пішоходів і є засобом зниження кількості дорожньо-транспортних пригод, травм та пошкоджень автомобілів. Вона відіграє значну роль у вартості володіння автопарком, оскільки впливає на витрату палива, тарифи на страхування, технічне обслуговування автомобілів та штрафи. Це також важливо для захисту бренду та репутації фірми, оскільки більшість транспортних засобів, що належать компаніям, часто брендовані.
Наші рішення в галузі поведінки та безпеки водіїв покращують організаційну культуру та стандарти водіння, заохочуючи більш безпечне та відповідальне ведення. Системи, які відстежують та контролюють поведінку водія, видають для кожного водія індивідуальну оцінку залежно від його рівня культури водіння та професійної підготовки. Оцінка дозволяє менеджерам автопарків порівнювати роботу водіїв, встановлювати стандарти безпеки та вимагати від кожного водія відповідальності за свої дії.
Ми зводимо до мінімуму виникнення аварій, травм та захищаємо автопарк від непотрібного зносу.







Наші клієнти
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ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО КОЖНОГО КЛІЄНТА
Ми підберемо рішення, яке найкраще підходить саме для Вашого проекту і найкраще буде вирішувати Ваші задачі

    
Зв'язатись







Коротко про нас
Компанія  Kvinto Plus - офіційний дистриб’ютор глобальних компаній  Mobileye An Intel Company (Israel),  ITURAN (Israel Global Company), Geotab (Canada) та провайдер digital рішень для B2B та B2G.  Kvinto Plus  13 років  постачає  та  впроваджує  глобальні інноваційні digital рішення у сфері  управління безпекою та ефективністю корпоративного транспорту за допомогою технологій  AI,  ADAS,  SaaS,  Big Data,  BI та ділиться Global Customers Experience.  Саме Kvinto Plus першою в Україні змінила уяву ринку про цінність даних у процесах управління безпекою на транспорті.
Дізнатися більше
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Безпечно, надійно і достовірно.
+38 (044) 201-04-75 бул. Вацлава Гавела, 4, оф. 809Київ, Україна, 03124









  
  
  












    
      
    

    
    
